
回答数

811

無回答・無効数
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 市内小学校１０校の小学校６年生１，２２７人にアンケートをお願いし、８１１人（約６６．１％）の方からご
回答いただきました。ご協力いただき、大変ありがとうございました。
※複数選択の回答は、集計の都合上、無効数として計上しております。
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８１１

自由選択制利用希望集計結果

(1)利用することを決めている

(2)利用する方向で検討中

(3)利用しない方向で検討中

(4)指定中学校（又は国立私立中学校）へ入学希望

(5)まだ考えていない

 ご回答いただきました８１１人について、自由選択制利用希望別に集計しますと、検討中の方を含め１４３人（回
答数の約１７．６％）の申込みが見込まれ、「まだ考えていない」と回答の５８人を考慮しますと、実際の申込者数
はもう少し多くなるものと思われます。
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朝霞第五中学校
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朝霞第三中学校

朝霞第二中学校
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まだ決まっていない

希望中学校別集計結果

定員 アンケート回答数

 検討中を含め、利用する見込みの１４３人の方の希望中学校別に集計しますと、すでに、朝霞第一・二中学校で定
員を超える方が希望する見込みである結果となりました。
 定員を超えて申込みがあった中学校は、原則として抽選による決定となりますので、第二希望を含めてご検討くだ
さいますようお願いします。


